


RETIFICAÇÃO DO EDITAL - VAGA DE ADMINISTRAÇÃO

PROCESSO SEI Nº 23243.006537/2018-63
 DOCUMENTO SEI Nº 0270454

RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 27/2018/REIT - DGP/IFRO, DE 09 DE ABRIL DE 2018

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando os despachos 606 (0234957) e 745 (0238693), RETIFICA:

ONDE SE LÊ:

RESULTADO FINAL - HOMOLOGAÇÃO

(Edital nº 27 de 09/04/2018)

PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO TÉCNICO E TECNOLÓGICO

SITUAÇÃO	ÁREA	NÍVEL	ARIQUEMES	CACOAL	COLORADO DO OESTE	GUAJÁRA-MIRIM	JARU	JI-PARANÁ	PVH - CALAMA	PVH-ZONA NORTE	VILHENA
NÃO HOUE INSCRITO	ADMINISTRAÇÃO	DE							1		

Administração – Vaga Campus Porto Velho Zona Norte

CLASSIFICAÇÃO	SERVIDOR	CAMPUS DE LOTAÇÃO	NASC.	EXERCÍCIO
1º	SIRLEI SOARES DOS SANTOS	GUAJARÁ-MIRIM	26/09/1987	14/12/2017

LEIA-SE:

RESULTADO FINAL - HOMOLOGAÇÃO

(Edital nº 27 de 09/04/2018)

PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO TÉCNICO E TECNOLÓGICO

SITUAÇÃO	ÁREA	NÍVEL	ARIQUEMES	CACOAL	COLORADO DO OESTE	GUAJÁRA-MIRIM	JARU	JI-PARANÁ	PVH - CALAMA	PVH-ZONA NORTE	VILHENA
NÃO HOUE INSCRITO	ADMINISTRAÇÃO	DE								1	

Administração – Vaga Campus Porto Velho Calama

CLASSIFICAÇÃO	SERVIDOR	CAMPUS DE LOTAÇÃO	NASC.	EXERCÍCIO
1º	SIRLEI SOARES DOS SANTOS	GUAJARÁ-MIRIM	26/09/1987	14/12/2017



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor**, em 19/06/2018, às 18:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0270454** e o código CRC **E92B61E0**.



Referência: Processo nº 23243.006537/2018-63

SEI nº 0270454